## JACOB

StarTech.com 1,8m geschirmtes eSATA Kabel - St/St - externes SATA Kabel eSATA Kabel 180cm - eSATA-Kabel -Serial ATA 150 - eSATA (M)

zu eSATA (M) - 1.8 m - Schwarz - für P/N: S351BMU33ET - S351BMU33ETG - SATDOCK5U3ER - SDOCKU313E - SDOCKU33EBV - SDOCKU33EF

Gruppe Kabel / Adapter
Hersteller StarTech.com

Hersteller Art. Nr. ESATA6

EAN/UPC 0065030818476



## Beschreibung

Dieses geschirmte eSATA-Kabel stellt eine hochwertige, 1,8 m-lange Verbindung zwischen einem Desktop- oder Laptop-Computer und externen SATA-Speichermedien dar, die es Ihnen ermöglicht, die beeindruckenden Fähigkeiten von Serial ATA extern anzuwenden.

## Hauptmerkmale

Тур

Produktbeschreibung	StarTech.com 1,8m geschirmtes eSATA Kabel - St/St - externes SATA Kabel - eSATA Kabel 180cm - eSATA-Kabel - 1.8 m

Schnittstellengeschwindigkeit Serial ATA 150

Technologie Abgeschirmt

Länge 1.8 m

Anschluss 7-poliges externes Serial ATA - männlich

Stecker (zweites Ende) 7-poliges externes Serial ATA - männlich

Farbe Schwarz

Entwickelt für P/N: ESATAPNLFM1, PCIESATA2I, PEXESAT32, PEXESAT322I, PEXESATA2,

\$351BMU33ET, \$351BMU33ETG, \$3520BU33ER, \$3540BU33E, \$4TDOCK4U39E, \$4TDOCK5U3EB, \$DOCKU33E, \$DOCKU33E

SATDOCK4U3RE, SATDOCK5U3ER, SDOCKU313E, SDOCKU33EBV,

SDOCKU33EF

eSATA-Kabel

## Ausführliche Details

	Allgemein
Typ des Speicherkabels	eSATA-Kabel
Schnittstellengeschwindigkeit	Serial ATA 150
Technologie	Abgeschirmt
Länge	1.8 m



Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	7-poliges externes Serial ATA - männlich
Stecker (zweites Ende)	7-poliges externes Serial ATA - männlich
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte lebenslange Garantie (in Deutschland gelten die gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften)
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	P/N: ESATAPNLFM1, PCIESATA2I, PEXESAT32, PEXESAT322I, PEXESATA2, S351BMU33ET, S351BMU33ETG, S3520BU33ER, S3540BU33E, SATDOCK4U3RE, SATDOCK5U3ER, SDOCKU313E, SDOCKU33EBV, SDOCKU33EF

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.